

七台河残疾人余长虹

坚持公益8年 呵护留守儿童

生活报讯 (实习生邢轩祎 李雨桐 见习记者刘维娜 记者李丹)从2014年开始,省妇联组织发动全省各地共寻找各层级最美家庭16万余户,从中推选黑龙江省最美家庭800户、全国最美家庭193户。让我们走近他们,礼赞龙江最美家庭。

在七台河市社会福利院,志愿者们正在跟老人们一起唠家常、包饺子。余长虹也是志愿者中的一员,但她却吸引了大家的注意:因为没有左手,她只能用左臂和右手配合,但是这却丝毫不影响她包饺子的速度和质量。这是余长虹失去左手的第20年,也是她做志愿者的第8年。近日,生活报记者采访了余长虹。

意外失去左手“我能行”成座右铭

2002年,当时28岁、刚刚新婚两个多月的余长虹在一次工作中意外失去了左手,丈夫陈世栋不离不弃,一直照顾她生活。刚开始余长虹起居工作多有不便,但她偏要自己做。“以前总看报纸、电视上报道残疾人自强的事,所以我一开始就没觉得和别人不一样。我以前在家里织毛衣、勾拖鞋,后来慢慢练习,也都捡起来了。”余长虹告诉记者,“我能行”一直是她的座右铭。

谈到为什么去做公益,余长虹说:“我很多年前就有这个想法,但是一直没找到组织。”偶然的一次,她在朋友圈里发现了有人组织志愿者去敬老院献爱心包饺子,“我毫不犹豫地报名了,之后就加入了这个志愿者团队。”2014年,余长虹加入志愿者组织,跟随团队一起照顾孤寡老人、捐助贫困儿童、关爱弱势群体。

和福利院里的大爷大妈们成忘年交

“我第一次志愿服务是去的养老院,帮大爷大妈们包饺子。”就是在这里,余长虹认识了很多老年人朋友。余长虹告诉记者,福利院的老人都是无儿无女的孤寡老人,平时和年轻人交流少,所以每次志愿者们去的时候,都会有很多老人和他们讲自己年轻时的经历。

王大爷也是余长虹的老朋友,他俩

绥化小伙中大乐透861万
在家“忍”了20天现身兑奖

生活报讯 (见习记者纪勇 记者史天一)8日,90后李东(化名)在好友的陪同下来到了黑龙江省体彩中心,开心地领取了属于自己的861万大乐透大奖。这距离当期大乐透开奖已经相隔了20天之久。

9月18日晚,体彩超级大乐透游戏第21108期开奖,当期大乐透全国中出一等奖8注,单注奖金为861万元,其中一注花落绥化市。

国庆假期刚过,8日一早大奖得主现身了——“由于疫情耽搁了,今天可算能兑奖了,自中秋节过后一直盼到今天,身上的重担也放下了。”李先生平静地说,说完深舒了一口气。

据悉,李先生购买体彩已经14年有余,18岁步入社会之初在家人的带领下步入了工程行业,前些年也是做得风生水起。早期购彩金额都是按照心情来,少则500元、多则上万元不等。近些年工程行业不景气,他在生意上跌入谷底,背上了上百万债务。即使如此,他也没有放弃对体彩的热情,只是改为小额投注,每次投入10元至20元不等。他说,平时自己没有看电视和刷手机兑奖的习惯,每次都是到投注点去查询中奖号码。这次是开车在回家的路上时看到了一家体彩投注点,想起来了上一期自己买的彩票还不知中没中奖,才确定中奖了。



就把彩票拿进去兑奖,发现中了10元就又机选了5注大乐透。”

李先生还透露,当天开奖时自己还不知道自己中奖,而是第三天中秋节当天,自己的爱人开玩笑地说:“咱们绥化市中了一注大乐透一等奖,你看看是不是你中的。”李先生边笑边打开手机查询中奖号码,突然发现自己手里彩票上的一注号码和中奖号码一模一样,他激动地说:“是我,是我。”爱人快速跑来又核对了一遍,才确定确实中奖了。

李先生回忆,这些年自己在社会上摸爬滚打,由以前的百万身家,到后续的负债累累,由当年满面红光的90后小伙到现在额头上纹路深深的商人,这些年他饱受了太多太多的人情冷暖,有了这笔奖金他可以把自己的几百万还上了。自己身心上的压力和家里人心里的惦记也就放下了,可以平平稳稳地过日子了。

领完奖后,李先生说:“以后还会继续购彩,将这种对未来期盼的热情保持下去!”

体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

50倍投注排列五
男子揽500万大奖

生活报讯 (许褚)9月26日开奖的排列5第21259期中,福建泉州一位购彩者喜中50注一等奖,奖金高达500万元。大奖的消息一出,让许多购彩者都为之惊讶,“因为排列5中出500万元的大奖实属少见。”

9月29日,中奖者庄先生现身兑奖。据了解,庄先生经营着一家外贸公司,膝下有一对儿女。这次中奖的号码灵感就是源自孩子们的生日,“每次我都买这三组号码,分别是女儿和儿子的生日,以及我的幸运号码,这么多年都一直坚持购买,倍数则看心情,感觉好了就多买一些。”开奖当天,庄先生照例来到了实体店,由于感觉不错,每组号码都投注了50倍,总共买了300元。在开奖后查询开奖号码时,却把他吓了一跳,“因为号码太熟悉了,感觉很激动。”

关于奖金的使用,庄先生表示,将会用作公司的资金周转与孩子的教育基金,今后也将继续支持体彩公益事业。

搬家专栏
搬家刊登电话
王萍 13704800331

退伍老兵搬家
退伍老兵,真诚为您服务
十五年老兵,居民、企业、长途搬家、专业搬家
道里道外 0451-87696984
群力江北 15245102858
南岗哈西 15245156662

信誉搬家
居民 公企 大学生搬家 长途海运 空调安装
专业拆装家具 钢琴 可开发票 配货物
道里 15331886393
道外 15904504951
群力 18245175648

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103

吉利搬家
军人素质,真诚服务,居民 公企
长短期搬运 专业拆装家具 钢琴
道里道外 15945995322
群力哈西 13903650494
香坊动力 13904614842
江北 13945059319

老年公寓
一元养老公司
招自理、半自理卧床老人、吃的好、住的好、玩的好、照护好、交通便利、
配套齐全、药店、洗衣房、食堂、护士站、老年大学、琴棋书画特色班、
24小时热水、冰箱、互动电视、无线
网络等。哈西红星城1号号楼
电话0451-51025111、13936510333
乘坐57、58、236公交车直达

百业信息
刊登电话 13796106320
哈尔滨智融企业管理有限公司
主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划,代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。
联系电话:王经理
13101500809

富氧泉负氧离子液
富氧泉负氧离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释放负氧离子,含水量达5000/cm³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。

加盟电话
19845256893

金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等),免漆板材加工定制柜体(材料与环保等級自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
生活报分类广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804
当天办理,次日见报。
也可线上定稿,邮寄报纸。

★本报刊登的信息不作为双方交易的法律依据,敬请时
时认真核对相关条款,谨慎付款,自行承担法律责任。★

管网改造完毕 低温用户排查结束

准备就绪 冰城即将开栓供热

南岗: 今起陆续启炉热态运行

生活报讯 (记者仲亮 于海霞)9日,记者从哈尔滨市南岗区住建局获悉,今年为了避免因供热管网老化而出现供热故障,南岗区从年初筹备以来,供热企业倒排工期,截至目前已完工114.29公里,为计划的103.2%,超额完成了改造任务,提升了辖区供热保障能力。据了解,10日起,南岗区各供热企业将陆续启炉进行热态试运行,20日确保居民室温达标。

据南岗区供热物业服务中心副

香坊: 辖区热企人为限热将上限处罚

生活报讯 (记者仲亮 于海霞)9日,记者从哈尔滨市香坊区住建局获悉,随着开栓供热日益临近,辖区内哈热供热等供热单位已经做好充分准备,从10日起将进入热态运行阶段,20日将全面开栓供热。

据了解,今年香坊区供热老旧管网改造98.3705公里。针对恒大御景湾、三鑫小区等8个薄弱小区,形成针对性强、见效快的整改

方案,将通过老旧管网改造、换热站清洗、增加供热辅助设施等方式提升8个薄弱小区供热质量,目前整改措施均已落到实处。供热期间,要求供热企业以居民室温达标为目标,调整供热运行参数和供热运行时间,实行24小时连续供热,对于推迟供热、提前停热、人为限热等侵害群众利益的行为将全力查处、上限处罚。

哈投集团: 今冬燃煤储备充足

生活报讯 (记者仲亮)记者从哈投集团了解到,经过一个夏季的紧张采购工作,目前该集团共储备煤炭214万吨,达全年计划的53%,做到仓满煤足。

哈投集团承担着哈市1.46亿平

方米、139余万户热用户的供热任务,集团供热规模占哈市主城区的44%,年用煤量达405.5万吨。哈投集团于今年年初全面启动了2021—2022供热期的煤炭储备工作,积极与大型矿企对接,全面签订年度合作协议,提前锁定年度购煤计划。同时,提前启动

“冬煤夏储”工作,自4月起,抓住煤炭用量相对淡季、价格相对低点的时机,尽力多采储。截至目前,集团顺利完成供热前煤炭储备过半的工作目标,共计储备煤炭214万吨,完成全年计划的53%,做到仓满煤足。

下一步,哈投集团将继续加大煤炭储备力度,早进煤、快进煤、多进煤,全力确保居民温暖过冬。同时,集团还将合理安排煤炭使用计划,让进煤量与耗煤量达到动态平衡,保障煤炭库存安全使用界限内。

哈尔滨促进房地产市场平稳健康发展
符合条件人才
在哈购房可享补贴 最高10万

生活报讯 (记者仲亮)优秀人才在哈尔滨购房可享受补贴,购房补贴以货币形式一次性发放,发放标准为1万元。

《意见》指出,结合现实情况针对居住用途的公寓,利用水电与住宅同等收费的政策,促进公寓去库存,实际用于居住用途的公寓房屋,水、电收费持续执行民用价格标准。

依据《意见》,在确保房屋抵押物价

值的前提下,结合实际,放宽二手房公积金贷款房龄年限,由20年提高到30年,贷款年限与房龄之和不超过50年。允

许异地缴存公积金职工在哈购房申请公积金贷款,实现异地职工享有在哈市同等住房公积金贷款政策。县(处)级干部和高级职称女性专业技术人员住房公积金个人贷款年龄由55周岁调整为60周岁。放宽灵活就业人员建缴存公积金政策,社保开户即可申缴存住房公积金,放宽住房公积金组合贷款业务,职工使用公积金贷款仍不能满足需要的,可申请组合贷款。

哈市8日0—24时疫情通报

生活报讯 (记者张立)10月8日0—24时,哈尔滨市无新增本土新冠肺炎确诊病例;无新增本土无症状感染者。

哈尔滨市本轮疫情已基本

得到有效控制,将进入收尾阶段。但疫情防控形势依然严峻,请广大市民继续牢牢绷紧疫情防控这根弦,巩固来之不易的防控成果,严防反弹。

“全省事”APP防疫专区上线

防疫信息“一站式”查询

生活报讯 (记者张立)日前,记者从省营商环境局获悉,该局快速启动各项防疫工作,在“全省事”APP推出防疫专区和核酸检测登记热点,便于企业群众“一站式”查询防疫信息,为坚决打赢疫情防控阻击战奠定了坚实基础。

据悉,防疫专区可提供龙江健康码、防控工作专题、地区风险等级、用户防疫健康信息、肺炎同行、确诊和疑似病例、境外人员、可能密切接触者、入境人员信息、核酸检测、抗体检测、核酸检测登记等12项查询服务。

核酸检测登记热点可直接链接到“黑龙江省核酸检测信息系统”注册查询个人的核酸检测信息。

下一步,省营商环境局将持续更新疫情防控最新信息,为广大企业群众提供更便捷、更高效的政务服务。